

米高梅复活

- 法院批准破产重组
- 50亿美元债务勾销
- 新一集007将重启

据国外媒体报道,影迷们熟悉的狮子将再度咆哮。在老牌制片商米高梅公司(MGM)上月申请破产后,人们一直关心事态的发展。就在昨天,曼哈顿法院批准了该公司的重组计划,允许他们在《破产法》第11章规定下进行破产重组。这样一来米高梅通过减少债务,可以获得新的资本注入。在公司新项目中,最值得优先启动的无疑是最新一部的007电影。该电影原本因米高梅的债务问题而被无限期推迟。

重组计划 本月中旬生效

据报道,联邦破产法官斯图亚特·伯恩斯坦昨天在纽约宣布批准米高梅公司根据破产法第11章提出的破产保护申请。根据米高梅的破产重组计划,50亿美元债务将被一笔勾销,作为交换,包括卡尔·伊坎在内的原米高梅债权人将获得重组后的米高梅公司约95%的股份,卡尔·伊坎将获得一个董事席位,独立制片公司望远镜娱乐公司获得约5%的股份,同时,望远镜娱乐公司两名高管出任米高梅公司的共同执行长。

米高梅执行长斯蒂芬·库柏得知重组计划获批后表示,今天的裁定是一个重要的里程碑,重组计划将让米高梅重新成为一个成功的电影制片商。米高梅公司预计,刚刚获批的重组计划将于本月中旬生效。

第23部007电影 即将重启

据报道,米高梅有望获得5亿美元的融资,利用这批资金,公司即可重新投入影视剧拍摄,有望进行筹拍的电影包括新“007”电影、《铁甲威龙》续集、《霍比特人》等。众多圈内人士相信,几周之后,第23集007电影就将成为米高梅重启的第一个项目。

对于007的影迷们来说,这无疑是一个天大的好消息。曾为007系列担当过配乐的作曲家戴维·阿诺在一次采访中表示,007电影将重启:“我刚刚得到消息,该项目即将重启。但我会保持沉默直到得到剧本,并开始构思思路。我只希望接下来的这部电影能跟我最喜欢的那部一样好。对饰演007的丹尼尔·克雷格能再次给我们带来什么样的惊喜,我也非常感兴趣。”

综合



007又回来了



“真正的个性化教育
不只是1个老师针对1个学生这么简单!”



选择优能
教学管理系统
UMS 考试尽在
掌握!

我们能做到:

- | | |
|-------------|----------|
| 学科测评系统KAS | → 深入了解学生 |
| 多元智能测评系统IAS | → 制定学习方案 |
| 教学系统TPS | → 追踪教学成果 |

优惠 2010年12月5日前报名南京新东
方优能中学一对一课程满5000元
立减400元,上不封顶,优惠详
情请见店堂公告。

中小学个性化学习中心

湖南路校区: 025-86570051

许府巷校区: 025-86558081

南京新东方中学英语、全科寒假课程全面热报!



雅思进入新东方时代
“寒假班全面热报!”

零基础保5.5分长线20人班; 保6分超长线20人班; 保6.5分长线精讲20人班;
6分、6.5分快速突破20人班; 7分直达20人班; 6分快速突破40人班;
6.5快速突破40人班; 7分直达40人班; 零基础保5.5分长线5人班;
保6分超长线5人班; 雅思模考讲评5人班; 词汇密集高强班;
名师写作单项班; 外教口语单项班; 考前冲刺点题班

雅思——相约星期五活动:
提前电话预约,每周五可免费听取价值750元的
雅思名师一对一课程,听说读写任你选!



雅思专线:
025-84728266 84728366
中心地址:
大洋百货背面天安国际大厦
11楼1112室

新东方累计培训雅思学员人数超100万——培训人数、高分人数、满分人数全部名列各大培训机构之首。

Selina报平安 声音依旧甜美

据台湾媒体消息,Selina拍戏烧伤事件42天后,以手机录音和简讯,问候歌迷。她向大家报平安:“最痛苦的时候已过去,我现在意识比较清醒了,也可以用手机,可以正常跟人家对话。”据称,Selina声音依旧甜美。Selina还表示:“放心!我会加油,虽然辛苦;虽然不服,但这是人生!”

综合

南京市文联 再签7位作家

昨天上午,傅宁军、李伶伶、周伟、王彦(刷刷)、兰兰、余一鸣、莽麦等7位作家与南京市文联举行了签约仪式,从而成为南京市文联第15届签约作家。此次签约题材丰富,有纪实文学、长篇小说、中篇小说系列、儿童文学等。这7位作家中有的已荣获全国“五个一工程奖”、“中国图书奖”;有的荣获省市多种文学奖项,都是受读者欢迎的青年作家。据悉,作家签约制是南京市文联为鼓励文学创作,促进多出佳作的一项举措,于1996年率先在全国推行。 李林

»快讯

● 国内首创另类大型职场招聘真人秀节目《非你莫属》直指就业问题。在本周日的节目中著名演员吕良伟、“故事大王”郑渊洁的公子郑亚旗等都将出现在天津卫视的这档节目中,招聘人才。 快报记者李谷

● 今天,澄怀雅集·花间意名家邀请展将在红山创意园南京澄怀美术馆开幕,参展的艺术家有霍春阳、吴冠南、范扬、胡石、喻慧及紫砂工艺大师鲍志强,画展为期三天。 快报记者李谷